

## 最高法院檢察署 103 年 7 月份大事記略

內	容
7/7	顏檢察總長於 103 年 7 月 7 日下午 3 時 30 分，在本署 2 樓貴賓室接見來訪之宏都拉斯共和國檢察總長秦奇亞伉儷〈檢察總長夫人陳凱雅(Catherine Chang) 為宏國最高法院上訴法庭大法官，借調總統府擔任主任秘書〉。雙方就宏我兩國檢察機關在偵辦暴力、毒品等犯罪、通訊監察業務，以及特偵組之組織、運作等議題交換意見，接見過程中且互換紀念品，拍照留念。
7/11	為加強執行 103 年地方公職人員選舉查察工作，本署於 103 年 7 月 11 日舉行「103 年地方公職人員選舉檢警調政風高層首長選舉查察座談會」，邀集全國檢、警、調、政風各機關首長共同研討查賄對策。會議由顏檢察總長主持，行政院江院長、內政部陳部長、中央選舉委員會張主任委員及法務部羅部長蒞臨致詞，期勉檢警調政風人員以積極的偵查作為，全力防制賄選及暴力介入選舉，以淨化選風。
7/11	<p>針對媒體報導本署特偵組偵辦 101 年度查字第 55 號國家機密保護法等案，認對民進黨公職「一案吃到飽」、「浮濫傳訊」、「是否掛線監聽民進黨總機？」等報導，本署說明如下：</p> <p>一、該案經承辦檢察官、檢察事務官等人長期仔細多方分析案卷，及傳訊相關證人後，為釐清案情，而以關係人傳訊相關人士到場說明，均係必要之偵查作為，並無媒體所稱對民進黨公職「一案吃到飽」、「浮濫傳訊」之情事。</p> <p>二、本署特偵組偵辦該案並無監聽民進黨總機。</p>